

# 健康义诊暖民心

本报讯 “徐主任,我认识您。20多年前,是您帮我查出眼病,让我去您医院治疗的”“我也认识您,当时是您带来的”……13日,当福建医科大学附属第一医院原副院长、主任医师徐国兴再次来到武夷山华侨农场时,当地群众纷纷认出了他。原来,20多年前,他就曾到这里给村民义诊,送医送药。

“对对对,就是我,这么多年没见,身体还好么,我来帮你们再检查检查。”徐国兴认真询问大家的身体状况,结合不同情况给出不同的休养和治疗意见,并让大家去医务室免费取药。

当天,和徐国兴一起忙碌的,还有另外11名省级医院教授、主任级医疗专家。“我们足不出户

就享受到了省城医疗专家的服务,真好。”村民们纷纷为义诊活动点赞。

在近四个小时的义诊活动中,平均年龄近70岁的专家们依靠长期经验,秉承高尚医德,对患者耐心细致把脉问诊,受到当地群众的欢迎。

这次义诊活动,由福建省侨联与福建医科大学、南平市侨联等单位联合组织,医疗专家分别到省侨联挂钩扶贫地松溪县郑墩镇和武夷山华侨农场,为侨眷侨眷、基层群众开展义诊活动,共为600多位侨胞和当地群众免费诊疗,发放价值万余元的药品。

活动由省侨联主席陈式海带队,市委常委、统战部长庄莉参加。(郑金富)

## 建瓯开展点穴式专项巡察

# 剑指涉黑涉恶 护航村级换届

本报讯 “通过巡察,我们发现党城村村民代表大会记录不完整,存在确定低保人选时以汇报形式通报决定等问题……”14日,建瓯市纪委信访室主任徐守明向建瓯市委巡察工作领导小组汇报。前不久,由他带队组织对该市东游镇党城村开展的点穴式巡察成果颇丰,短短五天时间巡察发现问题线索4条。其中一名村干部因涉嫌为非法开采金矿行为提供庇护被立案调查。

近年来,建瓯市把惩治农村基层腐败同扫黑除恶结合起来,将治理基层党员干部涉黑涉恶问题作为整治群众身边不正之风和腐败问题的一个重点,纳入执纪监督和巡察工作内容,对“关系网”“保护伞”等问题突出的行政村开展点穴式、机动式巡察。年初,该市拟定并向各乡镇党委、街道党工委下发了《关于开展村级组织扫黑除恶斗争专项巡察工作的通知》。根据乡镇

党委、街道党工委自查摸排上报的重点村,并结合“党建大体检”及相关部门日常掌握的来信来访中反映的问题情况,综合考虑确定巡察对象。在巡察方式上,专项巡察组主要通过与被巡察党组织班子成员和其他干部群众个别谈话,受理反映被巡察党组织班子成员的来信、来电、来访,查阅、复制有关文件资料、档案、会议记录等资料,查询银行账户资金往来等方式开展工作。同时,加强与公安、检察院、法院等部门的沟通联系,畅通线索移送渠道,并加强综合分析研判,对党员干部和其他行使公权力的公职人员涉黑涉恶腐败及其充当黑恶势力“保护伞”等问题线索快查快办。

3月18日至28日,该市在小桥镇霞抱村开展了首次扫黑除恶专项巡察。建瓯市委从市纪委监委、公安、审计等机关单位抽调6名办案骨干,组成专项巡察组。巡察组通过设置举报箱,公开举报电话,印发张贴宣传单等形式拓宽问题线索的搜集途径与渠道。巡察期间,开展个别谈话27人次,调研走访3个单位,受理来信来电来访14件,查阅账本等资料35册,共发现违反“六项纪律”方面问题4个,移交问题线索2条,正在核实2条。

“哪个村群众信访多就先巡察哪里,坚持问题导向,有的放矢,更能精准发力。”建瓯市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委巡察工作领导小组组长杨奎说。据悉,今年该市将对群众问题反映集中、信访多发、腐败问题易发的8个行政村开展专项巡察。对巡察中发现的村“两委”班子成员涉黑涉恶或充当黑恶势力“保护伞”的典型案件,市纪委监委将在换届前集中通报,组织开展警示教育,用身边事教育身边人,形成强大震慑,净化换届风气,确保村级换届选举风清气正。(刘艳)

# 进一步推进农垦改革发展

本报讯 15日上午,市委常委、常务副市长伍斌组织召开南平市农垦全面深化改革领导小组专题会议。市农垦改革联席会议成员单位负责人和各县(市、区)政府分管领导参加了会议。

伍斌指出,今年是农垦改革收官之年,是对中央《关于进一步推进农垦改革发展的意见》政策落实的关键一年。农垦系统全面深化改革到了关键时期,要在思想上、政治上、组织上做好充分准备,要以中央和国务院关于深化农垦改革的意见为指引,进一步加强调查研究,深入农场、深入基层,认真听取和收集广大干部群众的意见,做到精准调研、认真分析、攻坚突破,在认识上、精力上、

力量上全面到位。伍斌强调,农垦改革是我市发展绿色产业的重要组成部分,要坚持社会主义市场经济改革方向,坚持政企分开、社企分开,以推进垦区集团化、农场企业化改革为主线,依靠创新驱动,加快转变经济发展方式,推进资源资产整合、产业优化升级,进一步打造大基地、大企业、大产业,全面增强南平农垦的内生动力、发展活力、整体实力。

会上,市农业局局长徐春晖对《关于全省农垦改革督察情况的通报》中提出的问题进行了逐项剖析,并部署推进南平农垦深化改革相关事宜。(黄晓毅)

# 深化闽台农业合作

本报讯 根据南平市人大常委会2018年监督工作计划,14日,市人大常委会《福建省促进闽台农业合作条例》执法检查组在延召开座谈会,听取市政府及相关部门关于贯彻实施《条例》情况的汇报。市人大常委会副主任、执法检查组组长潘敏芳出席会议并讲话。

会议指出,《条例》自2009年颁布施行以来,我市在闽台农业政策扶持、项目引进、优化服务等方面取得了一定成效。在肯定成绩的同时,要进一步贯彻落实《条例》,借助南平市加快建设全国绿色发展示范区的时机,注重学习台湾农业成功

经验,加快推动我市现代农业发展;做好政策保障,提供全方位服务,创新机制,切实保障台商合法权益,有效拓展闽台农业合作领域,提升我市闽台合作交流水平,促进共赢。

本次检查的重点内容为我市宣传贯彻实施《条例》的总体情况,存在的主要困难、问题及对策建议,具体包括我市闽台农业合作交流基本情况,深化闽台农业产业对接与成果转化的各项政策、措施制定执行情况等。接下来,执法检查组将赴延平、邵武、武夷山、顺昌等地实地察看部分闽台农业合作项目。(陈冰倩 严岚)

# 建设县域紧密型医共体

本报讯 15日,我市世行贷款医改项目县域紧密型医共体建设推进会在延召开,副市长朱仁秀出席会议并讲话。

县域紧密型医共体是以县级医院为龙头、乡镇卫生院为枢纽的一体化管理模式,通过纵向医疗资源整合而形成的医疗机构联合组织。会议指出,推进县域紧密型医共体建设,要提高思想认识,把工作抓紧、抓实、抓出成效。要突出重点,打破横向和纵向医疗机构行政壁垒,以县级综合医院为龙头,整合县、乡、村三级医疗机构,明晰办医主体。下放办医

自主权,建立医共体内部人财物高度集中统一的管理运行机制。以医保打包支付建立医共体内部经济利益纽带,实施覆盖全市的医疗卫生信息化建设,实现全市医疗机构纵向互联互通。要强化组织领导,为项目建设提供强有力的组织保障。

今年,建阳、武夷山、顺昌、浦城、光泽、松溪、政和7个县(市、区)开展县域紧密型医共体建设试点,搭建医共体制度组织框架并进入实质性运作。同时,延平、邵武、建瓯也结合实际,启动医共体建设。(林奥 陈泽宇)



12日上午,国网南平供电公司开展防汛抗旱保供电应急演练,以检验供电部门应对突发事件的响应速度,提高应急处理、相互协调配合的能力。图为供电公司员工在进行演练操作。(冯敏 摄)

# 非法营运酿恶果

本报讯 5月11日,当事人雷某因涉嫌妨害公务和使用危险方法危害公共安全被正式批捕。在这起非法营运车辆安全隐患事件中,雷某本来只需负担一定的行政处罚即可,却因一念之差,造成他人重伤,而自己也将面临法律的严惩。

4月25日起,延平区交通警察大队和交警大队联合开展为期两个月的打击道路非法营运联合执法行动。4月26日,雷某驾驶一辆7座商务车从顺昌发车非法载客到高铁南平北站,在延平境内被联合执法队员查获。雷某从一开始的拒不配合,到假意配合,同意驾车随执法人员到大队协助调查。不料在执法人员上车后,雷某突然加速撞向迎面驶来的一辆大货车,商务车当场撞毁,车上4名执法人员1名重伤,3名轻伤。事发后,雷某被移送至刑侦部门,日前因妨害公务和使用危险方法危害公共安全行为被检察机关正式批捕。

“非法营运车辆没有合法的营运手续,一旦发生交通事故,难以理赔,导致乘客的正当权益得不到保障。”延平区交通警察大队执法人员呼吁,乘客应拒绝乘坐非法营运车辆。(张莎)

# 市公路部门 开展路域环境整治

本报讯 日前,南平市公路局延平分局围绕“规范执法、护路为民”主题,走进延平区大横镇、李侗小学开展“路政宣传月”活动,加强公路路政管理法律法规的宣传解读。

活动中,市公路局延平分局将“路政宣传月”活动融入到日常路政巡查工作中,联合交警、交通综合执法大队开展大横路段路域环境整治,消除安全隐患。下一步,市公路局将继续开展走进村镇、走进企业、走进学校“三走进”活动,以“路政宣传月”活动为契机,增强社会公众爱路护路意识,提升社会各界对路政执法工作的认知度,推进路域环境建设。(林奥 刘仕友)

# 浦城 培训乡村旅游从业人员

本报讯 近日,由浦城县人社局、规旅局联合主办的首期乡村旅游从业人员培训班在浦城县包酒文化博览园开班。来自该县各乡镇的农家乐经营户和准备从事乡村旅游业人员共计100多人参加培训。

此次培训邀请了南平市武夷旅游商贸学校高级讲师钱芳娣、浦城县桂都国际大酒店中式烹调技术大师章鼎及小密酒店有限公司董事长黄向东进行授课。培训内容涉及乡村旅游环境、庭园的布置、乡村旅游礼仪、乡村旅游客房布置及服务、乡村旅游卫生等。此外,参训人员还先后到小密观光园、小密农家餐厅等地进行现场参观学习。

参训的学员普遍认为,通过此次名师授课和实地参观,进一步提高了对乡村旅游的认识,提升了从业技能。(王艳 吴勇君)

# 工行连续三年获评“亚太地区最佳托管银行”

近日,《亚洲银行家》2018年度行业成就大奖评选结果揭晓,中国工商银行连续三年获评“亚太地区最佳托管银行”。目前,工行已与国内外5000多家资产管理机构开展业务合作,资管市场客户覆盖率超过70%,托管规模超16万亿元,稳居国内同业首位。

据工行相关负责人介绍,1998年,工商银行托管国内第一只公募证券投资基金,开启了我国资产管理行业的发展先河。20年来,工商银行秉承“专业创造价值、信任成就梦想”的宗旨,为广大托管客户提供了安全、高效的资产托管服务,推动了资产托管行业快速健康发展。

目前,工商银行的资产托管业务已涵盖保险、社保、信托、银行理财、全球托管等众多领域,形成了10大类、22项产品的托管体系。20年间,实现了托管规模从60亿元到16万亿元的巨大跨越,始终保持国内第一大托管银行的领先地位。同时,工商银行在国内首家通过ISAE3402内控体系认证,并始终坚持自主研发托管系统,历经6代升级更替,依托先进的分布式技术,实现托管业务直通率超过90%,成为托管业务发展的核心竞争力。累计被国内外知名媒体评选为“最佳托管银行”达50余次,是国内获得此类奖项最多的托管银行。(工行南平分行)

## 光泽县国土资源局公告

下列申请人已向我局申请土地使用权变更登记了,我局已受理。自本公告之日起一个月内,利害关系人可向我局以书面形式提出异议,并提交相关证据。本公告期满后,我局将依据房屋产权人申请及根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国房地产管理法》、《中华人民共和国物权法》、《不动产登记暂行条例》的相关规定,依法办理变更登记。

附:申请人及房地基本情况

| 序号 | 申请人     | 原土地使用权人 | 土地坐落                     | 现房屋所有权证号        | 原土地所有权证号 | 备注          |
|----|---------|---------|--------------------------|-----------------|----------|-------------|
| 01 | 彭吉林、柯秀茹 | 裴有凤     | 光泽县镇岭路20-505室(原旧改508商品房) | 房权证字第200702233号 | 无        | 因原户主在外地联系不上 |

特此公告  
光泽县国土资源局  
2018年5月15日

## 迁坟公告

因316国道改扩建从彦路建设项目,及市区土地收储,需征收南街道罗源村集体土地2255亩,四至范围:东至夏道水并寮交界,南至316国道和棉竹坑,西至岭炳洋村交界,北至夏道徐洋交界。

该征地区范围内的坟墓均需全部迁移。请位于征地区范围内的坟主从2018年5月10日至2018年6月25日止到南平市星源房屋征收拆除有限公司办理迁坟补偿登记手续,以免逾期,给您造成损失,望村民相互转告。

特此公告!  
联系人:陈扬清 电话:18659991055  
联系地址:横排路234号405室  
南平市延平区316国道水南段改扩建项目指挥部  
2018年5月10日

## 遗失声明

邵武市聆动文化传媒有限公司,不慎遗失直径为4.0厘米、圆形、铜质公章壹枚,内书:邵武市聆动文化传媒有限公司,编码:3507810013952,现声明作废。

母亲:杨晓娜,父亲:吴建星,不慎遗失其女儿出生证壹本,出生证编号:0350221467,现声明作废。

南平市延平区恒辉汽车用品商行,不慎遗失中国工商银行股份有限公司南平人民支行开立的基本存款账户开户许可证壹份,账号:1406600109005057101,核准号:J4010002050901,编号:391001954911,现声明作废。

郭敏,不慎遗失车号为闽H65779车辆的道路运输证壹本,证号:350720202627,现声明作废。

邹泉婵,不慎遗失坐落在横街5号的集体土地建设用地使用证壹本,土地证号:瓯集建(91)字第0268号,用地面积:48平方米,用途:住宅,现声明作废。

康立斌,身份证号:352101197705153716,不慎遗失职业资格证书(一级高级技师)壹本,职业(工种):维修电工,证书编号:0813090000100082,发证日期:2009年1月8日,现登报声明。

福建兴能水电开发有限公司,统一社会信用代码:91350782MA2Y029B4F,不慎遗失营业执照壹个,序列号:10015100534451,现声明作废。

南平市鑫泉贸易有限公司,不慎遗失南平市延平区工商行政管理局2016年3月29日核发的营业执照正、副本各壹本,统一社会信用代码:91350702789029432M,现声明原营业执照正、副本作废。

**中国福利彩票 祝贺双色球井喷39注538万元超值一等奖,奖池达9.21亿元!**

# 双色球井喷39注头奖 深圳彩民独揽1.6亿元巨奖

5月15日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2018055期开奖。酝酿已久的10亿元大奖池这期终于出大招啦!当期一等奖井喷39注!单注奖金为538万元。

据悉,这39注一等奖花落7地,深圳30注,山东3注,江苏2注,河北、浙江、广西、新疆各1注。你没看错!深圳独揽了30注!而且这30注一等奖均出自一家投注站,中奖彩票是一张只有1注号码的30倍投注自选票。也就是说,这位超幸运彩民只花了60元钱,就击中了1.6亿元巨奖,一跃成为今年的第二位双色球

亿元巨奖得主!

当期的二等奖也开得十分热闹,一口气爆出了131注,单注奖金为14万余元。其中,福建有幸揽获5注,分别是福州2注,泉州2注,厦门1注。亿元巨奖固然让人目眩神迷,不过二等奖这样接地气的小确幸也很是让人向往呢。

当期开奖后,双色球奖池累积9.21亿元。出其不意的惊喜大概就是双色球最大的魅力吧。小伙伴们,心动不如行动,让我们共同朝着下一个中奖目标冲击吧!(阿觉)

**中国福利彩票(福彩6+1)开奖公告**  
第2018056期2018年5月16日开奖  
基本号码:009040 生肖码:猪  
中奖情况

| 奖等  | 中奖注数  | 每注奖金(元) | 七省市总销量:636664元。奖池资金累积82300926元,滚入下期一等奖。福彩6+1第2018057期于5月19日开奖。 |
|-----|-------|---------|--|
| 一等奖 | 0     |         |  |
| 二等奖 | 0     |         |  |
| 三等奖 | 0     | 10000   |  |
| 四等奖 | 44    | 500     |  |
| 五等奖 | 477   | 50      |  |
| 六等奖 | 12307 | 5       |  |

**中国福利彩票3D游戏开奖公告**  
第2018129期2018年5月16日开奖  
中奖号码:356  
本期本省销售金额为417758元,中奖金额为235684元。

| 奖等  | 中奖注数 | 每注奖金(元) | 六省总销量:644860元。奖池资金累积1402409元,滚入下期特别奖。"15选5"第2018130期于5月17日开奖。 |
|-----|------|---------|---|
| 特别奖 | 0    |         |   |
| 一等奖 | 55   | 4151    |   |
| 二等奖 | 4089 | 10      |   |

**中国福利彩票“30选7(七乐彩)”开奖公告**  
第2018056期2018年5月16日开奖  
基本号码:0114052322292 特别号码:16

| 奖等  | 全国中奖注数 | 福建中奖注数 | 每注中奖金额(元) | 中奖分布  |
|-----|--------|--------|-----------|---|
| 一等奖 | 2      | 0      | 1604221   | 一等奖   |
| 二等奖 | 8      | 3      | 31605     | 二等奖:泉州,莆田   |
| 三等奖 | 167    | 23     | 3028      | 三等奖:泉州,莆田,漳州,龙岩,宁德  |
| 四等奖 | 718    | 108    | 200       | 全国总销量:7122084元。奖池资金累积0元。中国福利彩票“30选7(七乐彩)”第2018057期于5月18日开奖。 |
| 五等奖 | 6286   | 714    | 50        |   |
| 六等奖 | 12426  | 1333   | 10        |   |
| 七等奖 | 75846  | 7140   | 5         |   |

福建福利彩票发行中心  
2018年5月16日

**福彩各种玩法开奖时间:**  
中国福利彩票“双色球”每周一、三、五开奖  
全国福利彩票“30选7(七乐彩)”每周一、三、五开奖  
中国福利彩票“3D”每周一、三、五开奖  
中国福利彩票“15选5”每周一、三、五开奖  
中国福利彩票“7乐彩”每周一、三、五开奖  
(开奖结果以福建省福利彩票发行中心公布为准)